

ENBRIDGE GAS INC.  
Answer to Interrogatory from  
Federation of Rental-housing Providers of Ontario (FRPO)

Reference: Exhibit E1 / Tab 4 / Schedule 9/ page 3

Preamble: EGI evidence states: *Union Gas and TCPL each have NCOS offerings for transportation services with projected in service dates for each NCOS as early as November 1, 2021. Union Gas is offering M12 services the Dawn-to-Parkway System, while TCPL is offering various firm transportation services on the Mainline System. The NCOS offering from Union Gas was held from August 29, 2018 to November 16, 2018, while the NCOS offering from TCPL was held from October 15, 2018 to November 14, 2018*

Question:

Has EGI initiated any process to determine the markets ability to provide firm transport or obligated deliveries that would reduce potential infrastructure expenditures?

- a) If yes, please describe.
- b) If not, what inhibits EGI from taking this step contemplated in the Settlement Agreement of Union Gas in last Dawn-Parkway expansion build (EB-2015-0200)?

---

**Response**

Once Enbridge Gas receives confirmed volumes for incremental Dawn-Parkway demand as a result of an open season, Enbridge Gas will evaluate all alternatives, including additional facilities and market alternatives, when reviewing plans to meet requested incremental demand.